

Odpowiedź na pytanie Wykonawcy

Dotyczy: postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, do którego nie mają zastosowania przepisy ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych na: *Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na przygotowaniu i przeprowadzeniu postępowania przetargowego o udzielenie zamówienia publicznego na rzecz projektu pn. „Utworzenie nowoczesnych pracowni: przyrodniczo – geograficznej, fizyczno – technicznej, pracowni języka angielskiego i niemieckiego oraz adaptacja sali rehabilitacyjnej dla uczniów niepełnosprawnych w Zespole Szkół w Wojcieszowie.” współfinansowanego z środków Unii Europejskiej, Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Oś priorytetowa: 7 Infrastruktura edukacyjna, Działanie: 7.1 Inwestycje w edukację przedszkolną, podstawową i gimnazjalną, Poddziałanie: 3 - 7.1.3 Inwestycje w edukację przedszkolną, podstawową i gimnazjalną – ZIT AJ.*

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza realizację przedmiotu zamówienia, w tym uczestnictwa w pracach komisji przetargowej, w siedzibie wykonawcy (z wyjątkiem reprezentacji przed KIO)?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiej realizacji przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 2:

Mając na uwadze fakt, iż część wykonawców stanowią spółkę prawa handlowego, czy Zamawiający dopuści do udziału w przetargu wykonawców, którzy w celu potwierdzenia spełnienia warunku udziału w postępowaniu przedstawia oświadczenie osób dedykowanych do realizacji zamówienia o przygotowaniu przez nich co najmniej 3 postępowania przetargowych oraz o uczestnictwo, jako członek komisji przetargowej, w co najmniej jednym przetargu nieograniczonym ?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby Wykonawca spełnił warunek w formie oświadczenia o treści: „W okresie ostatnich 3 lat przygotował postępowanie przetargowe oraz uczestniczył w pracach komisji przetargowej w co najmniej trzech postępowaniach z zakresu zamówień publicznych w tym, co najmniej jednym postępowaniu w formie przetargu nieograniczonego w oparciu o znowelizowane w 2016 przepisy ustawy Prawa zamówień publicznych.”

Z poważaniem

BURMISTRZ

dr inż. Sławomir Maciejczyk